Załącznik 1  do „Ogłoszenia o konkursie CTT CITTRU w ramach działań ukierunkowanych na tworzenie innowacji oraz na komercjalizację wyników badań naukowych"

Ścieżka 1 – patent/usługa/aplikacja  

Szczegółowe informacje o przeznaczeniu dofinansowania, kategoriach wydatków kwalifikowanych oraz kryteriach oceny

1. Dofinansowanie może zostać przyznane na: 
a. wykonanie prac badawczych niezbędnych dla uzyskania wyników umożliwiających dokonanie zgłoszenia patentowego, lub
b. uzyskanie pierwszej wersji produktu lub usługi, w tym programu komputerowego lub aplikacji. 
2. Koszty kwalifikowane w ramach dofinansowania obejmują następujące kategorie wydatków: 
a. Wynagrodzenia osób zaangażowanych bezpośrednio w realizację prac przedwdrożeniowych objętych wsparciem (personel badawczo-naukowy, techniczny i pomocniczy oraz osoby objęte/uczestniczące w badania jeśli innowacja jest testowana na wybranej grupie społecznej) – tylko jeśli niezbędne
i uzasadnione, nie więcej niż 20% całkowitej wartości prac przedwdrożeniowych lub 25% gdy w kosztorysie ujęto wynagrodzenia osób/grupy społecznej objętej badaniem. W tej kategorii należy uwzględnić całkowity koszt wynagrodzenia personelu tj. brutto, brutto;
b. Wydatki na zakup materiałów i surowców zużywalnych;
c. Koszty wynajmu aparatury naukowo-badawczej UJ, określone na podstawie cenników zgodnych z wewnętrznym regulaminem UJ dotyczącym korzystania
z infrastruktury;
d. Wydatki na zakup usług zewnętrznych; 
e. Koszty krajowych i zagranicznych podróży służbowych związanych z realizacją prac badawczych;
f. [bookmark: _Hlk77658479]inne koszty niezbędne dla uzyskania rezultatu (konieczne podanie szczegółowego uzasadnienia).
3. Warunkiem rozpatrzenia wniosku o dofinansowanie jest:
a. Wykazanie, że zaplanowane prace badacze będą mogły zostać zwieńczone zgłoszeniem patentowym krajowym bądź zagranicznym lub doprowadzą do powstania pierwszej, demonstracyjnej wersji produktu lub usługi nadającej się do prezentowania potencjalnym odbiorcom i/lub użytkownikom;
b. Wykazanie, że wyniki badań, które mają być rozwijane w ramach planowanych we wniosku prac badawczych, posiadają potencjał praktyczny i wdrożeniowy, wynikający bądź z analizy rynku, bądź z udokumentowanego zapotrzebowania bezpośrednio zgłoszonego przez partnera biznesowego. 
4. Kryteria oceny wniosków są następujące:
a. ocena dotychczasowego dorobku naukowego i patentowego zespołu badawczego (od 0 do 5 pkt)
b. ocena potencjału praktycznego i wdrożeniowego wyników badań, które mają być rozwijane w ramach planowanych we wniosku prac badawczych (0 do 10 pkt).
5. Wniosek zostanie  przekazany do oceny przez trzech ekspertów, w tym co najmniej jednego eksperta zewnętrznego (spoza UJ) i jednego eksperta wewnętrznego (z UJ). 

